

**Участникам  
XIV Международной выставки «ЦветыЭкспо»**

**Уважаемые участники, организаторы и гости!**

Приветствую Вас на XIV Международной выставке «ЦветыЭкспо»!

Отечественное цветоводство обладает значительным потенциалом. За последние пять лет производство цветов в нашей стране выросло в полтора раза. По итогам текущего года мы ожидаем сохранение положительной динамики производства цветочной продукции.

Динамичному развитию отрасли способствует реализация мер государственной поддержки. Благодаря этому строятся новые высокотехнологичные тепличные предприятия, выпускающие конкурентоспособную и качественную продукцию, которая делает нашу жизнь прекраснее и ярче!

Знаковым событием для цветочной индустрии и местом встречи отраслевого сообщества является международная выставка «ЦветыЭкспо». С каждым годом в ней участвует все больше отечественных производителей цветочной продукции, что отражает ситуацию на рынке в целом.

Обмен профессиональным мнением на площадке выставки активно содействует инновационному развитию отечественного цветоводства, повышению эффективности производства и укреплению деловых связей.

Уверен, что в этом году выставка пройдет на высоком профессиональном уровне и позволит участникам обмениваться передовым опытом, получить необходимые знания и наладить полезные деловые связи.

Желаю участникам успешной работы и достижения намеченных целей!

**Заместитель Министра  
сельского хозяйства  
Российской Федерации**



**А.В. Разин**